
27 Φεβρουαρίου 2014

Η λαμπρή πανήγυρις του Αγ. Ρηγίνου στο 
Περιστέρι (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με μεγαλοπρέπεια πραγματοποιήθηκαν οι εόρτιες εκδηλώσεις προς τιμήν του εν 
Αγίοις Πατρός Ημών Ρηγίνου Επισκόπου Σκοπέλου, στον Ι.Ν.Αγ.Τριάδος 
Περιστερίου.
Το Παρεκκλήσιο του Αγίου Ρηγίνου, που στεγάζεται στο ισόγειο του 
μεγαλοπρεπούς εξωραισμένου Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Περιστερίου, είναι έργο 
του Σεβ. Μητροπολίτου Περιστερίου κ. Χρυσοστόμου και είναι αφιερωμένο στους 
πολυπληθείς εκ Σκοπέλου ορμωμένους κατοίκους Περιστερίου.
Φέτος στο Ναό υπήρχε μια επιπλέον ιδιαίτερη ευλογία, καθώς τέθηκε σε 
προσκύνηση και η εικόνα της Παναγίας Θεοφιλούσας από τη Σκήτη του Αποστόλου 
Ανδρέου Αγίου Όρους.

Την Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2014, τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός με 
τη συμμετοχή ιερέων από διάφορες περιοχές του λεκανοπεδίου. Στη συνέχεια 
ακολούθησε λιτάνευση των ιερών εικόνων του Αγίου Ρηγίνου, της Παναγίας 
Θεοφιλούσας και τμήματος λειψάνου του Αγίου που φυλάσσεται στο Ναό. Το θείο 
λόγο κήρυξε ο π. Ισίδωρος Στεφανάτος, εφημέριος του Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής 
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Μπουρναζίου και αναφέρθηκε στην οσιακή προσωπικότητα του Αγίου Ρηγίνου 
λέγοντας πως «μέσα από την άσκηση, την ταπείνωση και την ενάρετη ζωή, 
ετοίμασε την ψυχή του και το σώμα του για να γίνει ένσαρκος Θρόνος του 
Δεσπότου Χριστού. Ο Άγιος Ρηγίνος είχε ως πρότυπο την ζωή του Χριστού. Δεν 
ζούσε υποτιθέμενα ως χριστιανός, αλλά ζούσε την ίδια τη ζωή του Χριστού. Όσο 
θα έχουμε στην ψυχή μας και στο «είναι» μας το Χριστό, ακομα και όταν 
πεθάνουμε θα συνεχίσουμε να ζούμε αιώνια».

Την κυριώνυμο ημέρα 25 Φεβρουαρίου 2014 τελέστηκε Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία, προεξάρχοντος του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμ. π. Προκοπίου 
Βροντάκη ο οποίος στη προσλαλιά του προς το εκκλησίασμα αναφέρθηκε στο βίο 
του εορταζομένου Αγίου Ρηγίνου, ο οποίος στάθηκε «εις τόπον και τύπον Χριστού» 
και έδωσε μεγάλους αγώνες για την πίστη μας εναντίον των αιρετικών του Αρείου.
«Ο Άγιος δεν ήθελε επευφημίες και χειροκροτήματα αλλά μόνο να είναι πιστός στο 
θέλημα του Θεού. Εξαιτίας αυτής της πίστης και της αγάπης για το Θεό, υπέστη 
το μαρτυρικό τέλος, που είναι το επισφράγισμα της διακονίας των Αγίων στη ζωή 
της Εκκλησίας. Παραδίδει το Πνεύμα Του στο Θεό που τόσο αγάπησε και Εκείνος 
τον καταξιώνει να λειτουργεί στο Επουράνιο Θυσιαστήριο».
Στις ιερές ακολουθίες έψαλλε ο καλλιφωνότατος και αξιαγάπητος Πρωτοψάλτης 
Ζαχαρίας Κοντοφρύδης.
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του Μάρκου Παπαγεωργίου
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